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Ejercicio 8. ;De cuidntas maneras diferentes puede un Rey, desplazarse desde |la esquina inferior izquierda

(al) hasta la esquina superior derecha (h8) de un tablero de ajedrez, admitiendo (inicamente movimientos
hacia arriba o hacia la derecha (no se permite movimiento en diagonal)?
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Ejercicio 11. ;De cudntas formas puede un jugador extraer 5 cartas de una baraja comiin (de 48 cartas)
y obtener:

a. cinco cartas del mismo palo, d. tres ases y dos sotas,

b. cuatro ases, \ \
c. cuatro cartas del mismo valor, e. tres ases y un par? A(A(
1L
(VA
(o) 4~C«<> Lol o /)71
~ 3 8 9]

TR

qya\og 9 wias eatwt \L

AN r\(APY\

(L) cuokvo oses a4 uno o0 k1o 44 vesradly

R () - u

=t

(c) 12-44

N

17 vedoteS ,\44 foremo 4 e\‘o‘i)'\( 000 ke o e \aS  yesiantd -

(d) Tel ases -\ 5 sokad

(4)\ : (i\ O’(’OVW\Q\\

(e} NTANNIAN A P0:(€)

Q
(M SIS
5 ﬁ- s

/

Yoo \os Nolof &

merel €\ 05




@(O/rJr'\,Cp 3:

' <
Cophinociongl  ton (e%»e’m;orxi Quererol  ehagip v o duiehol ton
VP’]\?D)(\(J\O‘(\ A=A N Y ~\
< ¢ ) - ( h— )
Eiillh argo & N0 owadd Vo 0 @ndd oS 00000 oo e\
= 0 9 N ) X \
mend  can 3 ﬁ\kuw\\ﬂw%uem
A SN
— To
. ) .
G\\Be UIOWNTES J\lcc\mm ¥ ?ueéuv reolirg( e\ Q&LM&J
e\’ 19 Mowdberguecrn§
— T

4 4o ) Gl

A 728 F T

ﬁm\f (omb . on wa\)e\ﬂxsh (=10 =7 > ( \ O 3; <\o)

/,PQA)OW\OQ MOSO lal el WO\n\,DqV\o\ Cop0 S(\QGJQ

X X X X< x  x{ix x X

1

Teneno§ 2 %?@\(@éoveﬁ 4 AQ X repesilnds & lot dlet omigel
A olo o gfa\)).if H(\Am\owg\)lr&w\%

Enine Sep /\‘52":)).'4:—65

[N

Dec %e_%) g+ T o)

o)

\ AKX R x> < <)

wr\a%@?t\\'n\ wn %z&éo & NO ol

A\]x\\xxxx XX w K

cepetsonto. g el A AP 1




?0\\ 0\\0/0\& éﬁ ﬂm\*m

_ —
= a3 a\aeégip\ w  Coneelmndin on oS Jj«\v&\c@n@\ \ineateS

\
der % > 35| (Qlu& TEN L'»S%«\&O\\\) - S /\\oprwﬁm Y o(‘ e

queds &) i pedi w\a‘)\?p
Ve e a¥
Lue%/\ 2 Tegidd = 12! = (“(]é\,r C(\é\
w! Z\,
ox 2\

Ejercicio 5. Hallar la cantidad de maneras de distribuir r pelotas idénticas en n cajas diferentes
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Ejercicio 1.

(a) ;Cudntas fichas diferentes hay en el juego popular del dominé? (=3 ( Q”'\).—(%
(b) ;Cudntos resultados diferentes se pueden obtener al arrojar 3 dados idénticos? =
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